Focus

AUTOVALUTAZIONE AML

17 Febbraio 2016

COGNOMENOME	
AZIENDA	
FUNZIONE	
E-MAIL	
TELEFONO	
Dati per la fatturazione	
DENOMINAZIONE	
INDIRIZZO	
P.IVA	
SOCIO AIRA	
Impegno di riservatezza (informativa ai sensi dell'articolo 13 del D. Lgs. 196/2003). I dati forniti con questo co Consulting, titolare del trattamento, per consentire la registrazione dei partecipanti al modulo formativo e per forniminiziative. Inoltre, con il consenso dell'interessato, i dati potranno essere comunicati ad altri soggetti (il cui elenco SP Consulting) per l'invio di comunicazioni promozionali di potenziale interesse e per ricerche statistiche. La perso può chiedere l'integrazione, la correzione, l'aggiornamento o la cancellazione degli stessi scrivendo a SP Consulting. Fatturazione e Pagamento: SP Consulting Srl –Via Lampredi, 81 - 57121 Livorno. Pagamento da effettuare a ri Bonifico Bancario, Unicredit Banca di Roma – Filiale Roma 208 – IBAN IT 05D0200805016000401144809 Presa visione dell'informativa, presto il consenso al trattamento dei miei dati da parte di SP Consulting sia per partecipazione al modulo formativo sia per ricevere materiali informativi da parte di SP Consulting e da altri soggetti a	e informazioni su analoghe aggiornato è richiedibile a ona cui si riferiscono i dat ricevimento fattura tramite
Presto il consenso Nego il consenso	
Firma	

INFO E CONTATTI

SCHEDA DI ISCRIZIONE

segereteria@spconsulting.name

Tel: 0586 1864996 Fax: 0586 1865072





